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 Папа Фрањо каже да га политичари који изражавају мржњу против хомосексуалаца,
Рома и Јевреја подсећају на Хитлера.

  

  "Није случајност да се поновно појављују симболи типични за нацизам", рекао је Фрањо
у обраћању учесницима међународне конференције о кривичном праву, преноси
Индекс.хр.   

"И морам вам признати да кад чујем говоре неких одговорних за ред или за рад владе,
мислим на Хитлерове говоре 1934, 1936", рекао је, удаљивши се од припремљене теме.

  

"Прогони Јевреја, Рома и људи с хомосексуалним склоностима, данас типични,
представљају 'пар еxцелленце' културу одбацивања и мржње. То се радило у тадашња
времена, а данас се догађа поновно", рекао је Папа.

  

За време нацистичког режима у Немачкој, убијено је шест милиона Јевреја, а
хомосексуалци и Роми били су међу онима који су такође одвођени у логоре за
истребљење.

  

Папа Фрањо није именовао политичаре нити земље на које се односи његова критика.

  

У Бразилу, предсједник Болсонаро имао је дугу историју јавних говора који су обиловали
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хомофобним, расистичким и сексистичким изјавама пре него што је преузео дужност 1.
јануара.

  

Приликом једног интервјуа рекао је да би радије имао мртвог сина него сина
хомосексуалца.

  

Протеклих недеља, папа Фрањо је такође осудио поновну појаву антисемитизма у
Еуропи.

  

У сједу је у коментарима током опште аудијенције рекао: "Данас се поновно почео
рађати обичај прогона Јевреја. Браћо и сестре: то нити је хумано нити хришћански,
Јевреји су наша браћа и сестре и не смеју се прогонити", казао је.

  

Прошле недеље Папа је био "згрожен" антисемитским злостављањем 89-годишње
италијанске сенаторке и преживеле из холокауста, која је добила полицијску заштиту
након претњи смрћу.

  

У јули, у студији Европске уније наводи се да млади европски Јевреји доживљавају
антисемитизам у већој мери него њихови родитељи, а пораст злостављања долази у
облику мејлова, порука и постова на друштвеним мрежама.

  

Више од 80 посто Јевреја свих узраста рекло је да осећа пораст антисемитизма на
интернету током задњих пет година и око 70 посто њих рекло је да се суочава с већим
непријатељством у јавности, наводи се у студији.

  

(Индекс.хр)
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